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CBR Responde

1)	 Com relação à hidrocele é correto afirmar:

a)	 A persistência do conduto peritônio vaginal é mais comum nos recém nascidos e lactentes.

b)	 A  hidrocele funicular pode ser aparece como formação cística isolada no cordão espermático.

c)	 A hidrocele não comunicante é a forma mais comum das hidroceles.

d)	 Somente a alternativa A está correta.

e)	 As alternativas A, B e C estão corretas. 

2)	 A forma mais comum de disseminação tumoral do seminoma é feita através:

a)	 Linfonodos interaórtico caval . 

b)	 Linfonodos cervicais.

c)	 Linfonodos inguinais.

d)	 Via hematogênica.

e)	 Extensão cutânea inguinal.

3)	 Com relação as distopias testiculares é incorreto afirmar:

a)	 A ectopia testicular ocorre quando o testículo sai do seu trajeto embriológico e vai se assentar na base do pênis, raiz 
da coxa e retrovesical.

b)	 O testículo distópico tem chance maior de apresentar degeneraçãoa tumoral maligna.

c)	 Na criptorquidia os testículos são comumente encontrados no canal inguinal.

d)	 A ectopia constitui cerca de 80% das distopias testiculares

e)	 Na criptorquidia os testiculos costumam ser menores e hipoecóicos em relação aos testículos tópicos n escroto.

4)	 Com relação à varicocele é correto afirmar:

a)	 Consiste numa falha congênita da válvula da veia testicular.

b)	 A varicocele  pode ser intratesticular.

c)	 A varicocele é melhor avaliada com o paciente em ortostase.

d)	 A varicocele é mais frequente à esquerda.

e)	 Todas as alternativas anteriores estão corretas.
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5)	 Com relação à torção é incorreto afirmar:

a)	 A forma mais comum nos adultos é a intravaginal.

b)	 A torção ocorre devido a uma falha de fixação da porção posterior do testículo no escroto.

c)	 Inicialmente o diagnóstico diferencial poderá ser feito com a orquite.

d)	 Quanto maior o tempo da torção, maior será o espessamento e hipervascularização da parede do escroto.

e)	 Na torção é frequente a hidrocele volumosa.

Respostas

1)	 Alternativa: E

2)	 Alternativa: A

3)	 Alternativa: D

4)	 Alternativa: E

5)	 Alternativa: E


